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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

Najnovije vesti 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja.  
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazlijua i Hajredina Kučija, sudija 
pojedinac je 9. juna,  primio na znanje niz činjenica o kojima su se strane u postupku saglasile a koje mu je 
tužilaštvo dostavilo. S obzirom na to da su postupci javni, sudija pojedinac je naložio tužilaštvu da podnese 
javne redigovane verzije nekoliko podnesaka vezanih za to pitanje i uputio Sekretarijat da stepen tajnosti 
drugih podnesaka promeni u „javno”, što je Sekretarijat već učinio. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžhepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je 
8. juna odobrio zahtev jedne žrtve koja učestvuje u postupku za delimičnu izmenu zaštitnih mera, nakon što 
je zaključio da lične prilike te žrtve predstavljaju opravdan razlog za takvu izmenu. 
 
Dana 10. juna, pretresni panel je naložio produženje mere pritvora određene Hašimu Tačiju, zaključivši da i 
dalje postoji opasnost da će g. Tači, ukoliko bude pušten, ometati odvijanje postupka i izvršiti nova krivična 
dela, na primer, protiv svedoka koji su svedočili u tom predmetu.  
 
Panel je podsetio da g. Tači ima interes i mogućnost da ometa postupak i da je, kako se tvrdi, posetiocima 
koji nemaju privilegovani status pružio informacije dobijene tokom svedočenja zaštićenih svedoka, kao i da 
je s njima razgovarao o uputstvima koja treba preneti svedocima vezanim za sadržaj njihovog svedočenja. Po 
mišljenju panela, budući da g. Tači raspolaže osetljivim informacijama, njegovo puštanje na slobodu ne bi bilo 
u interesu efikasne zaštite svedoka.  
 
Panel je naglasio da su te opasnosti prisutne dok je na Kosovu zastrašivanje svedoka i dalje redovna pojava i 
da se one ne mogu otkloniti samo primenom zaštitnih mera, te je zaključio da se samo u okviru sistema 
nadzora komunikacija kakav postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća  komunikacije g. Tačija mogu 
ograničiti tako da se te opasnosti umanje u dovoljnoj meri. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, panel Ustavnog suda je 5. juna doneo odluku da će engleski biti radni jezik 
u postupku vezanom za zahtev g. Šalje za ocenu ustavnosti naloga o reparacijama, budući da je taj zahtev 
podnet na engleskom. Sekretar će obezbediti zvanični usmeni i pismeni prevod na albanski i srpski. 
 
Ustavni sud je naložio tužilaštvu da do 15. juna podnese odgovor na zahtev g. Šalje za ocenu ustavnosti, a 
g. Šalji da repliku na taj odgovor podnese do 10. jula. Pored toga, panel je uputio strane u postupku da 
podnesu javnu redigovanu verziju ranijih podnesaka ili da zatraže da se njihov stepen tajnosti promeni u 
„javno”, što su one i učinile. Panel je takođe zatražio od strana da svoje podneske ubuduće podnose na 
javnom osnovu ili da podnose javnu redigovanu verziju.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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Specijalizovana veća su na svom vebsajtu i na društvenim mrežama objavila seriju video snimaka u kojima 
pružaju precizne informacije iz prve ruke o svom mandatu, postupcima i aktivnostima. Ti video snimci su 
prvenstveno namenjeni javnosti na Kosovu, i u njima se ispravljaju uobičajena pogrešna shvatanja kako bi se 
javnost bolje upoznala s radom suda.  
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